





KOJ1a KOHLUA
60-X rogoB
NpoOLUIOro Beka







" “npockakana 90 kM. *

CKONbKO KUJIOMETPOB
NpocKakana Kaxaasa &
nowaab? -







a NPpSAMOJIMHENHOM Yy4acTKe

NyTW KaXaoe KoJeco :
[IBYXKOJTIECHOIO - =

Besiocunena npoexasno S KM.

CKONbKO KN/IOMETPOB
.7 npoexan Benocunen?






CKONbKO nanbueB Ha ABYX
DYKax?

NecaTn pykax?







/N

CKONBbKO KOHLIOB Y TpeX
NanokK?

A Yy 4yeTbipeX C
MNOJIOBMHOW ManoK?






Ha oAHOW M3 cTapbiX yauu
MOCKBbI CTOAT ABa AOMa, Ha
pacage KoTopbiX 0603HaYEHA
AaTa UX NOCTPOUKMN:

® MDCCCCV
® MDCCCLXXXXIX



a-1000 + 500 + 100 4 + 5 = 1905

6 - 1000 + 500 + 300 + 50 + 40 + 9 = 1899



N3 cnnyeKk CNoXXuau LWecCTb
HeBepPHbIX PAaBEHCTB:

OXII + IX =11 oIV -V =1
® X = VII - III OoX + X =1
®V] - VI = XI IV -1=11



Oaga nuuer — geTy NULLIyT YepHUJ1aMu
C MOMOLLUBbIO PYYKU C TEPOM.

3deco & ceds mur nofepunu 8pyr
U yenums Hayaunuce dpysed
3deco nogranu mbl madinbl HAYK,
[adtol Heda, gemned u moped.
B smux cmenax, kak € apckom Cene,
Lyx feaurux omupoimud yapum.
Jugeucmor! Ha smod gemne

Muore den croabuvix bam npedemoum!



